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Projekt DIVERSITe: 

Projekt DIVERSITe ima za cilj osigurati pristupne točke  online okruženjima za 

učenje temeljena na radu za upravljanje raznolikošću u multietničkoj, dobno 

raznolikoj radnoj snazi. Cilj projekta je pružiti prilagođene, na zahtjev i pristupačne 

sadržaje za učenje menadžerima i zaposlenicima putem interaktivnih infografika 

predstavljenih u DIVERSITe e-Zinesima. 

Glavna inovacija u projektu DIVERSITe je korištenje interaktivnih infografika kao 

ključnih pristupnih točaka kurikulumu e-Zina. Infografike za menadžere i zaposlenike 

djeluju kao inovativni pedagoški alati za uključivanje obiju ciljnih skupina u početnu 

edukaciju na temu upravljanja raznolikošću. Osim toga, projekt potiče zaposlenike da 

se uključe u zajedničko osmišljavanje plana upravljanja raznolikošću sa svojim 

poslodavcem, osiguravajući etos inkluzivnosti kroz DIVERSITe obrazovni model. 

Sastanak partnera i završna konferencija u Oberwartu, Austrija 

Partneri DIVERSITe-a sastali su se 4. srpnja 2024. u Oberwartu u Austriji. Ovo ključno 

okupljanje okupilo je sve suradnike na projektu, koji su bili ključni u stvaranju sadržaja za učenje 

namijenjenog i menadžerima i zaposlenicima. Tijekom završnog sastanka partneri su raspravljali o 

preostalim zadacima potrebnim za osiguravanje uspjeha projekta, usredotočujući se na 

usavršavanje interaktivnih infografika i finaliziranje drugih ključnih rezultata. 

 

 

 

 

 



 

Završna konferencija u Austriji poslužila je i kao bitan alat za širenje informacija, 

prikazujući sveobuhvatne rezultate projekta DIVERSITe. Sudionici su imali priliku iz 

prve ruke vidjeti kako interaktivna infografika funkcionira kao ključne pristupne točke 

kurikulumu DIVERSITe e-Zinea, angažirajući menadžere i zaposlenike u početnoj 

edukaciji o raznolikosti i promičući inkluzivni pristup planiranju upravljanja 

raznolikošću. Zajednički napori u Austriji označili su vrhunac višemjesečnog napornog 

rada i istaknuli predanost svih uključenih da upravljanje raznolikošću učine dostupnim 

i praktičnim za radna mjesta diljem svijeta. 
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Pratite web stranicu našeg projekta ovdje, za ažuriranja projekta. 
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https://diversiteproject.eu/


 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Financira Europska unija. Međutim, izražena stajališta i mišljenja samo su stajališta i mišljenja autora i ne odražavaju nužno stajališta i mišljenja Europske 
unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih. Broj projekta: 
2022-1-AT01-KA220-VET-000085812 


